

Amit Pártunk, államunk megígér, meg is adja - erre legközelebbi bizonyíték éppen a II. békekölcsön sorsolása. Egyetemünk és főiskolánk területén is számos dolgozó és hallgató nyert. Mit mondanak ezek az olvtársak? Wagner Richárd 200 Ft-os kötvényével 1000 Ft-ot nyert és mint olmondja - tudományos műszereit egészíti ki abból az összegből, hogy még eredményesebb tudományos munkát tudjon végezni. Sebesi József olvtárséknak is jól jött az 500 Ft, amit alig akartak elhinni, de ezzel az összeggel sertésük téli hizlalását biztosítják. Vass Gyuláné olvtársnő 500 Ft-os nyeresévével kapcsolatban azt mondta, hogy Pártunknak úgy hálálja meg ezt, hogy most a III. békekölcsön jegyzésből még jobban kivonja a részét. Egész sorát lehetne omlitoni a boldog nyertéseknek, akik közvetlenül is, megsekszorozva visszakapták az államnak kölcsönadott forintjaitkat.

Bartók Istvánné
agit. prop. titkár.

Több helytállást a funkcionáriusoktól.

Farkas Mihály olvtársnak a K.V. ülésén alig pár hónapja elmondott nagy jelentőségű beszéde Egyetemünk Párt és Disz funkcionáriusainak is hosszú időre utat mutatott, hogy hogyan végezzék munkájukat a tanulmányi eredmény állandó fokozása érdekében, hogyan teremtsék meg annak előfeltételét, a tanulmányi fegyelmet. A félév beindulása óta van fejlődés: hallgatóink rendszeresebben tanulnak, kevesebb az órámulasztás, fegyelmesebbek az órákon. Ezen eredmények mellett vannak hibák is. Ahhoz, hogy fokozottabb mértékben megjavítsuk munkánkat, feltétlenül fel kell vetni funkcionáriusainknak példamutató helytállását. Előfordult pl. hogy az Orvostudományi tantervük visszavásárlására indult kampányban, amely elsősorban a hallgatók érdekeit szolgálta, egyes Párt és Disz funkcionáriusok cillene volt. Vagy a Diákotthonba késő éjszaka egyik funkcionárius mászik elsonok át a korlátson. Vagy hogy egyes tantárgyakat, köztük az orosz oktatást is lebocsúlik a gyűlölet. A tanulmányi csoport félrevezeti az előadót, hogy ne tartsa meg óráját. Ezek az esetek azt bizonyítják, hogy Farkas olvtárs utmutatásait jobban meg kell szívlelni funkcionáriusainknak, hogy az olvtársunk álló komoly munkában példamutatóan megtudják állni helyüket.

Törköly Péter
Orvos o. O.T. vezető

A Szegedi Tudományegyetem minden egyes dolgozója átérzi és tudja, hogy milyen nagy jelentősége van a dolgozók III. békekölcsönjegyzésének.

Pártunk és Kormányzatunk nagyfokú anyagi támogatást nyújt nekünk adminisztratív dolgozóknak is. Ma amikor minden szem a boldog jövőbe tekint és tudják azt, hogy milyen szeretettel foglalkozott Pártunk és Kormányzatunk dolgozóinkkal, elért eredményeink közül csak pár példát szeretnék megemlíteni.

Például a Tudományegyetem Gazdasági Igazgatósága Háziműhelye új helyiségébe költözött, ahol a dolgozóknak a megfelelő munkahelyiségekön kívül korszerű fürdő és ebédlő helyiség áll rendelkezésükre. Dolgozóink a két egyetemi részleg szétválasztása után a központi egyetemi épületben új tágas, világos és egészséges helyiségekbe költöztek, ahol a munka feltételei mindenfelé tekintetben biztosítva vannak.

A Természettudományi Kar Gazdasági Osztály dolgozói közül Koics Erzsébet és Tanács Antal 200 Ft-os kötvénnyel 300-300 Ft-ot a mai napon nyertek.

A szocialista építés gyorsuló ütemének a népgazdaságunk jövő fejlődésének biztosítása a III. békekölcsön jegyzése.

Politikai öntudattal, áldozatkészséggel és hazafisággal vesszük ki a részüket, hisz a font omlított példa gazdasági dolgozóink saját házájának építése, boldog jövőnk biztosítását, békénk megvédését szolgálják.

Bóka István

